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Про проект Закону про національну інфраструктуру  

геопросторових даних» 

(реєстр. №2370 від 01.11.2019) 

 

 

Розглянувши і обговоривши проект Закону про національну 

інфраструктуру геопросторових даних (реєстр. № 2370 від 01.11.2019), 

поданий Кабінетом Міністрів України, Комітет відмітив наступне. 

Зазначений законопроект було розроблено відповідно до Концепції 

проекту Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових 

даних», яка була схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

21.11.2007 р. № 1021-р. 

Метою даного законопроекту є встановлення правових основ 

діяльності зі створення, функціонування та розвитку національної 

інфраструктури геопросторових даних, визначення принципів щодо її 

створення та розвитку. 

Проектом Закону пропонується: 

сформувати сучасну систему забезпечення потреб суспільства у всіх 

видах географічної інформації; 

забезпечити міжгалузеву інтеграцію геопросторових даних та даних 

кадастрів, відкриття у мережі Інтернет геопросторових даних та метаданих, 

які створюються у публічному секторі та підприємствами – монополістами. 

Для створення національної інфраструктури геопросторових даних 

будуть використані наявні геопросторові дані та метадані, вже створені 

органами державного управління. 

Геопросторові дані створюються за результатами топографо-

геодезичної і картографічної діяльності, створення державних кадастрів, 



реєстрів усіх видів та моніторингу навколишнього природного середовища, 

передбачених видатками Державного бюджету на відповідний рік. 

Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени 

Комітету зазначили, що фінансування робіт із створення, функціонування та 

розвитку національної інфраструктури геопросторових даних пропонується 

здійснювати за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, коштів 

установ, організацій та підприємств, замовників робіт відповідно до 

укладених договорів та інших джерел, не заборонених законом. Тому 

порушене питання є надзвичайно актуальними і потребує комплексного 

вирішення. 

Прийняття законопроекту дозволить забезпечити формування єдиної 

державної політики з питань створення, функціонування та розвитку 

національної інфраструктури геопросторових даних, спрямованої на 

забезпечення ефективного прийняття управлінських рішень органами 

державної влади та місцевого самоврядування, виключення дублювання 

робіт та витрат державного бюджету на створення геопросторових даних на 

усіх рівнях державного управління та місцевого самоврядування, 

задоволення потреб суспільства у всіх видах географічної інформації, 

інтегрування України до європейської та глобальної інфраструктури 

просторових даних. 

У висновку Головного науково-експертного управління Апарату 

Верховної Ради України від 20.11.2019 № 16/3-703/2370 (221458) зазначено, 

що за результатами розгляду у першому читанні законопроект реєстр.  

№ 2370 може бути прийнятий за основу з подальшим врахуванням 

висловлених зауважень та пропозицій. 

Народні депутати України – члени Комітету з питань аграрної та 

земельної політики відмітили можливість доопрацювання даного 

законопроекту при його підготовці до другого читання. 

 

З огляду на результати обговорення, Комітет вирішив: 

 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про 

національну інфраструктуру геопросторових даних (реєстр. № 2370 від 

01.11.2019), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу. 

 

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначити Голову Комітету Верховної Ради України 

з питань аграрної та земельної політики Сольського М.Т. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                       М. СОЛЬСЬКИЙ 
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